

# 中央空调坏了，还得再熬10天？

230多户业主着急“上火”，物业说正在协调抢修

“大热天里，空调坏了让人怎么过？”三伏天里，要是空调坏了，让人很痛苦，很多人会马上拨打电话喊维修人员上门，而对新北区南博湾花园小区内的不少业主来说，更痛苦的是，他们使用的是中央空调，眼下空调坏了却只能干着急。昨天，该小区内负责空调维护的一家公司现场负责人表示，正在协调抢修，但最快也要10天时间。

## 业主干着急 中央空调几乎不出冷风

昨天，有网友发帖称，位于新北区的南博湾花园小区内，中央空调居然坏了。这位网友说，在购买这个房子的时候，就是看上了开发商宣称的冷暖中央空调，24小时热水，现在“夏天连续高温，室外温度35℃以上，怎么办？”

昨天上午，记者来到该小区，在小区绿化带的阴凉地方，有好几位业主带着小孩扇扇子乘凉。听记者问到空调的事情，居民们都一起抱怨起来，“坏了有10来天了，屋里面热死了。”

一位李姓阿姨说，她是去年6月份入住的，一直到前段时间，中央空调用起来感觉还可以，但是10多天前，空调的温度就降不下来了，开一个晚上，室内的温度还是30℃。

李阿姨说，她孙子才6个月大，早晚还能趁着小区内有阴凉的地方，把他带到外面转转。可是到晚上，屋里非常闷热，大人小孩都睡不好。她告诉记者，没有办法，家里最近去买了电扇，但是孙

子还太小，不敢对着吹。

其他几位居民则告诉记者，因为这个小区当初设计就是使用中央空调，开发商不允许业主自己在墙上安装空调，再说当初装修时也没布空调线，因此中央空调坏了，一点办法也没有，“现在是三伏天，空调坏了，这日子怎么过？”

小区一共有9幢楼，业主们告诉记者，所有使用中央空调的业主家都是这样的情况。昨天上午10点多，记者来到2幢一位张姓业主家采访，她告诉记者，空调开了一个晚上一直到现在室内温度还是29℃。说着，她指着墙上的一个带有显示屏的空调开关给记者看。记者看到，空调设定温度为16℃，但显示的实时室内温度为29℃。

## 空调服务部 主机坏了，正在抢修

据该小区物业方面的一位人士介绍，小区的中央空调维护等方面均由南博湾空调服务部（江苏恒元新能源设备管理有限公司）负责。该公司一位现场负



中央空调坏了，设定16℃，室温始终在29℃以上（小图为业主家里的空调控制器显示屏显示的温度） 刘国庆 摄

责人刘先生在接受现代快报记者采访时说，小区内的中央空调坏了，主要原因是主机内蒸发器铜管断裂，导致主机不能开机。目前小区内只有一台备用主机开着，因此制冷能力不够，这也导致居民家中开着空调室内温度一直是29℃、30℃。

就中央空调故障一事，刘先生说，他们比居民更着急，目前他们正在紧急和厂家协调维修的事情。预计最快要10天才能修好，慢的话估计要两周时间。

刘先生告诉记者，目前小区内有230多户业主使用中央空调。他还建议说，根据空调制冷的原理，在目前中央空调制冷能力不够的情况下，居民尽量不要开

窗户，而要将窗户关好，这样室内温度会低些，否则开窗后，白天室外30多摄氏度的高温，也会导致室内温度升高。

在各幢楼门口，记者看到，该公司贴出了一份通知。在通知上，该公司就空调一事向业主致歉，同时表示，对于已交付本季空调使用费但现场检测达不到温度要求的用户，公司会在下一空调季节抵扣本次主机故障期间的空调使用费。

小区物业公司方面一位人士也解释说，由于小区居民楼外墙墙体是保温层，因此业主不能自行在外墙上打洞安装小空调，否则可能出现渗漏等情况。

张灵 刘国庆

## 买菜女孩忘了拿钱包 好心摊主送到派出所

7月24日，女孩小戚经历了钱包失而复得的过程。她去菜摊买菜，回头发现装有600元、身份证和银行卡的钱包不见了，本以为自己的钱包铁定没有了，可怎么都没有想到，居然碰到了好心的摊主，把她的钱包送回来了。

7月24日上午9点多，一个小女孩气呼呼地来到新城派出所报警，说自己早上去买菜，回到家钱包就没了，不知道是自己丢了还是被人偷了。值班民警徐建平问了小女孩钱包里的物品后，让她赶紧到银行挂失。

下午3点多，在湖塘阳湖菜场摆摊的摊主白传祥，急匆匆将一只钱包送到新城派出所，他说上午有一个女孩到他摊位上买菜时，把钱包遗忘在他的摊位上了，可他等了一个上午也没见有人来取。说完，他将钱包交给民警徐建平转身就走了。

老徐打开钱包，发现里面有一张身份证，身份证上的照片正是上午来派出所报警的小女孩，便赶紧通过警务平台查找小女孩的信息。

不到半个小时，失主小戚兴冲冲地赶到了派出所，她一看到钱包就打开钱包发现里面的600元现金及银行卡毫发无损，激动得一个劲地对民警说着感谢。民警说：你该感谢的是菜摊摊主白传祥。 小郑 葛小林

**中方**

- 潘伟柏
- 罗志祥
- 萧敬腾
- 林宥嘉
- 李佳
- 江映蓉

**韩方**

- WG组合
- 蔡妍
- 神话成员
- (中韩王、金东石)
- Miss A组合

**2012穿越激情 中韩歌会**

**唯一指定美容机构**

**兰陵整形美容**

**中韩明星**  
**带您来兰陵做整形**

**温馨暑假，夏日清凉**

冰点无痛脱毛：唇毛包干价680元，腋毛包干价980元；韩式无痕双眼皮特价880元；韩式微创隆鼻特价980元。

**7.8折**  
**所有项目**

活动期间，凡消费5000元以上送中韩歌会门票1张，送完为止。

## 兰陵整形美容王尧整形手记（三） 秀挺美鼻“雕”出来



王尧 主任医师  
兰陵整形美容首席执行专家  
常州整形外科鼻祖  
常州整形第一刀  
原常州第二人民医院整形外科主任

从事整形美容外科临床、教学及科研工作四十余年，不断吸取国际整形美容外科顶尖技术，并根据长期临床经验形成了自己独特的手术风格，特别在乳房美容手术、隆胸丰胸吸脂减肥等方面，为多名电影明星、模特、海内外成功人士实施了美容手术，为无数的求美者创造并留驻了美丽自信。在国内外享有非常高的声誉。屡次应邀参加国内、外学术交流及手术演示，定期与韩国、日本等国外资深的整形专家进行技术交流。

**擅长项目：**乳房整形、形体雕塑、鼻形重塑、面部美容年轻化手术、面部轮廓整形、唇及耳畸形整形、妇科整形。

### 秀挺美鼻“雕”出来

脸是女人的华裳，鼻是兰家。鼻子作为面部的门面器官，不仅位高权重，美的作用更是不可替代。在现实生活中，有很多人为鼻子的瑕疵，令人大打折扣。庆幸的是，随着医学技术的进步，越来越完善的面部整形术已能帮助他们弥补先天的不足，从而使更多的人通过手术拥有秀美的鼻子。

如何才能拥有秀挺美鼻呢？最新的面部整形技术是什么？我国著名鼻整形美容专家、常州整形外科鼻祖王尧，常州兰陵整形美容首席执行专家（原第一人民医院整形外科主任）王尧教授给出了明确的答案。

**这样的鼻子最美**  
王尧教授说，鼻子位于面部中央，从前降后上长三角形锥体状，构成容貌最重要特征。鼻子的形态主要由外鼻决定，可遗传不可变有很大差异。

根据我国民族的特点，一些学者研究出了有关鼻子美学方面的参数。如鼻孔外侧缘的距离一般占鼻长径的70%。鼻根部宽度大约为鼻尖左右，鼻尖部约1.2厘米。鼻梁的宽度一般认为不能低于9毫米，女性约11毫米，男性约12毫米左右。鼻尖的埋深高度一般相当于鼻尖长度的1/2，男性26毫米，女性25毫米左右，低于22毫米者为低鼻型。

国人大于150度，但仍必须配合以下条件：具有天生或通过手术及眼皮能顺利深，眶骨凸出或眉弓高，而自身有强烈愿望要求“洋气”者。适合行“欧式鼻”。该术式充分展现欧美人的轮廓清晰，通常适合影视界及演艺界人士，以便上镜；不适合大多数东方人面部结构及审美观。当然随着欧美文化传入和流行，此种手术在年轻人群中迅速增多的趋势。

东方式术式（柔和隆鼻术）是目前国人最广泛开展的隆鼻术方式，其主要特点是鼻樁高而适中，甚至偏低，手术后呈现轻微柔和的曲线，鼻尖不太尖，鼻孔呈现大椭圆形。它能适合许多希望鼻部饱满，而手术又不适合人群中进行该手术的人群。它充分体现东方人的柔和美的审美观。在鼻樁的雕刻上，做到鼻樁的挺拔而圆润，与深浅层次有良好的贴附，与额骨有自然弯曲的过渡，鼻尖舒缓适中，鼻孔呈挺立的椭圆形。

最新的鼻部整形技术：就是通过自体筋膜组织或耳软骨移植重塑鼻外形，完全可以纠正短鼻、朝天鼻、鞍鼻、蒜头鼻等先天鼻畸形和各种不对称、不满意外貌。

**预约国际知名整形美容专家亲诊**  
**常州兰陵整形美容**  
美丽热线：88801111  
QQ：1194611728 网址：[www.xdlt.cn](http://www.xdlt.cn)